
Kéktúra 13. Kelemér – Rakacaszend
2023. június 03 - 06

Normál ár: 115.000 Ft
Törzsutas ár: 110.000 Ft

Részvételi költség tartalmazza:

Az utazást 48 fős légkondicionált autóbusszal Budapesttől Budapestig.
3 éjszaka szállást panzióban, kétágyas szobákban és jurtákban.
3 reggelit és 3 vacsorát.
Igazolófüzetet a Kéktúrát elkezdők számára.
A Baraka túra- és idegenvezetését.
A Baraka szervezését.

A részvételi költség nem tartalmazza:

A további étkezést.
A belépők árát és fakultatív programok.
A biztosításokat.

Jelentkezéskor fizetendő: 45.000 Ft

Biztosítás

Útlemondási biztosítás (Storno Basic Baraka): 5.750 Ft

Létszám: 15 - 30 fő
Életkor: 10 - 60 év
Hiányzás a munkahelyről: 2 nap

Előző szakasz: Kéktúra 12. Bélapátfalva – Kelemér
Következő szakasz: Kéktúra 14. Rakacaszend – Mlaka-rét

SZÉP Kártya: az utazást (részben vagy egészben) kifizetheted SZÉP Kártyával is. Mindhárom bank (K&H, OTP, MKB) SZÉP Kártyáját
elfogadjuk.

Részletes program
1. nap
Budapest – KELEMÉR – AGGTELEK – Alsószuha

Találkozó és utazás: reggel 06:00 órakor találkozunk Budapesten, a Stadion autóbusz-állomáson. Az Aggteleki Nemzeti Park közelében
fekvő Kelemérre utazunk, arra a településre, ahol befejeztük a Kéktúra 12-es szakaszát.
Kéktúra: a hosszú utazás után jól esik ismét a Kéktúrán járni. A Tompa Mihály emlékház mellől indul egy vékony aszfaltút, amely
Gömörszőlősre, az egyik legszebb magyar községbe vezet. A festői környezetben fekvő zsákfalu lakóinak száma a száz főt sem haladja
meg, mégis számos rendezvény és kulturális esemény helyszíne. A szépen felújított házak között sétálva a régmúlt paraszti világába
nyerünk betekintést. Gömörszőlőst északi irányban a Kéktúra jelzésein hagyjuk el, majd füves domboldalakon kapaszkodunk fel a Karu-
fészke-tetőre. A hullámzó fennsíkról szép kilátás nyílik a Borsodi-dombságra. Nemsokára Zádorfalvára érünk, ahol a kocsmánál találjuk
a Kéktúra itteni bélyegzőjét. A települést elhagyva a szlovák határ felé vesszük az irányt először aszfaltúton, később egy gyengén jelzett

http://www.baraka.hu/kektura12
https://www.baraka.hu/kektura14


gyalogúton. Erdők-mezők szélén, legelőkön és kaszálókon át kanyarog hosszan az utunk immár az Aggteleki Nemzeti Park területén. Az
országhatárra érve a határkövek között túrázunk egészen az Aggtelek határátkelőig. Innen már nincs messze a Baradla-barlang aggteleki
bejárata, ahol megkeressük a Kéktúra bélyegzőjét. Táv: 21,2 km, szint: fel 327 m, le 202 m, a túra nehézsége: (***). A túra nyomvonala.
Alsószuha: a túra után Szuhafőre utazunk, a régió egyetlen színvonalas és nagyobb kapacitással rendelkező szálláshelyére. Az itteni
lovaspanzióban foglaljuk el a szobáinkat három éjszakára.
Szállás: panzió; étkezés: vacsora.

2. nap
Alsószuha – AGGTELEK – DERENK – SZÖGLIGET – Alsószuha

Utazás: a reggeli után visszautazunk Aggtelekre, a Baradla-barlang bejáratához, ahol befejeztük a tegnapi túrát.
Kéktúra: elsőként a Baradla-barlang aggteleki bejárata fölé tornyosuló sziklafal tetejére kapaszkodunk fel. Körbenézünk a szinte
függőleges sziklaoromról, majd dimbes-dombos tájon indulunk Jósvafőre. Alig több mint 5 kilométer után érkezünk hazánk leghosszabb
barlangrendszerének jósvafői bejárata fölé. Ezután Jósvafőre, de előbb teszünk egy rövid kitérőt egy kilátópontba, ahonnan szép kilátás
nyílik a temetőre és a falura. Jósvafőt éppen csak érinti a Kéktúra, de érdemes időzni itt és körbenézni, hiszen Észak-Magyarország egyik
legszebb települése. A Kossuth-barlang bejárata előtt haladunk tovább és érintjük a Hucul ménest. Jó esélyünk van rá, hogy lássuk a
Kárpátokból származó, kisméretű lovakat, amik genetikailag nagyon közel állnak a honfoglaló magyarok lovaihoz. A Szelce-völgy
legelőin haladunk tovább, majd egy erdei szakasz után Szelcepusztára érkezünk. Megpihenünk a turistaszállónál, majd Derenk felé
túrázunk tovább. A középkori eredetű falu története során kétszer is elnéptelenedett, először a pestis, másodszor a Horthy Miklós által
megálmodott vadászterületek miatt. 1943-ban a lakosokat kitelepítették, az épületeket lerombolták. Az utolsó makacs lakó 1960-ig élt a
világvégi településen. Ma Derenken a kiállítótérnek újjáépített iskolaépületet és egy kis kápolnát láthatunk. Megpihenünk ezen a békés
helyen, majd Szádvár felé túrázunk tovább. Túl vagyunk már a 20. kilométeren, ezért a 460 méteres várhegyre másnap kapaszkodunk fel.
Ezen a szakaszon nincs olyan aszfaltút, ahol a buszunk közlekedni tudna, ezért le kell térnünk a Kéktúráról és be kell sétálnunk a néhány
kilométerre fekvő Szögligetre. Táv: 25,8 km, szint: fel 530 m, le 686 m, a túra nehézsége: (***). A túra nyomvonala.
Alsószuha: kora este érkezünk vissza a szállásunkra, ahol megvacsorázunk.
Szállás: panzió; étkezés: reggeli és vacsora.

3. nap
Alsószuha – SZÖGLIGET – SZÁDVÁR – BÓDVARÁKÓ – Bódvalenke – Alsószuha

Utazás: ezt a napot is utazással kezdjük; visszatérünk Szögligetre, ahonnan körülbelül 4 kilométert kell gyalogolni a Kéktúra első
jelzéséig.
Szádvár: még mielőtt azonban megkezdenénk a mai hosszas vándorlást, felkapaszkodunk az 1200-as évekből származó Szádvárra.
Hazánk egyik legnagyobb alapterületű várát a szlovák határ közelsége miatt sokáig nem is lehetett látogatni, ezért a közelmúltig
semmilyen felújítás nem történt. 2021-ben azonban lépcsőt és biztonságos útvonalakat alakítottak ki, valamint letisztították a régi falak
maradványait. Az Aggteleki-karszt egyik magányos csúcsán álló vadregényes vára immár méltó környezetben várja látogatóit.
Kéktúra: Szádvár körbejárása után leereszkedünk a Kéktúra nyomvonalára és nekivágunk a mai szakasznak. Észak felől megkerüljük
Szádvár hegyét, majd a Bába-völgy erdőségében kapaszkodunk egyre feljebb. A mai túránk legmagasabb pontját 515 méteren érjük el.
Kisebb-nagyobb zsombolyok között túrázunk immár végig lefelé. Feltűnik előttünk Bódvaszilas és az Esztramos-hegy látványa. Kiérünk
az erdőből és nemsokára már Bódvaszilas utcáin sétálunk. Az itteni Kéktúra bélyegőt a vasútállomásnál találjuk. Mezőgazdasági területek
és kisebb erdőfoltok között folytatjuk a túrát a 317 méteres Esztramos-hegy pereméig. Az eredetileg 380 méteres mészkőhegy
belsejében található vasércet már évszázadok óta bányásszák. A tevékenység közben napjainkig 52 barlangot fedeztek fel, amelyek az
Aggteleki Nemzeti Park többi barlangjával együtt az UNESCO Világörökség részét képezik. A mai túránk legutolsó szakasza az
Esztramos-hegy oldalában megbúvó Bódvarákóig vezet. Táv: 22,4 km, szint: fel 429 m, le 507 m, a túra nehézsége: (***). A túra 
nyomvonala.
Bódvalenke: a túra után teszünk egy kitérőt Bódvalenkére, az ország egyik legszegényebb településére, amit sokan Freskófalunak is
neveznek. A mélyszegénységben élő közösség számára kitörési pontot jelent, hogy az utóbbi években 18 európai roma festőművész
látogatott a faluba, akik több mint 30 hatalmas falfestményt hoztak létre a házak tűzfalain.
Alsószuha: a nap végén visszautazunk az alsószuhai szállásunkra.
Szállás: panzió; étkezés: reggeli és vacsora.

4. nap
Alsószuha – BÓDVARÁKÓ – RAKACASZEND – Budapest

Utazás: a reggeli után elhagyjuk a szállásunkat és az egyutcás Bódvarákóra utazunk, ahol több ház is érintetlenül őrzi a népi építészet
emlékeit.
Kéktúra: Bódvarákót egy tördezett aszfaltúton hagyjuk el, majd egy tanyánál az erdő felé fordulunk. Az Országos Kéktúra egyik
legmeredekebb emelkedője áll előttünk, amelyik nem hosszú ugyan, de 1 kilométeres távon közel 250 métert emelkedik. Az izzasztó
emelkedő a Szalonnai-hegység gerincére vezet, amely az Északi-középhegység talán legkevésbé ismert része. Megpihenünk a fennsíkon,
majd teszünk egy kitérőt a Martonyi kolostorromhoz, a pálos rend meglepően épen maradt templomához. Az 1300-as évekből származó
kolostor két évszázadig működött és az elzártságnak köszönhetően viszonylag sértetlenül vészelte át a századokat. Az utóbbi években
felújításon esett át és a kolostorhoz méltó környezetett alakítottak ki. A látogatás után visszatérünk a Kéktúra útvonalára és szinte
átszeljük a Szalonnai-hegységet. Leereszkedünk a sűrű erdőből és rögtön megérkezünk Tornabarakony kicsiny településére. Az itteni
bélyegzőt a görög katolikus templom mellett találjuk. A mai túránk hátralévő szakaszát Tornabarakony bekötőútján tesszük meg, amely
Rakacaszendre vezet. Táv: 18,4 km, szint: fel 442 m, le 432 m, a túra nehézsége: (***). A túra nyomvonala.
Utazás: délután érkezünk Rakacaszendre, ahol a buszunk vár ránk. Útnak indulunk Budapest felé és az esti órákban érkezünk a Stadion
autóbusz-állomásra.
Étkezés: reggeli.

2. oldal

https://www.termeszetjaro.hu/hu/tour/gyalogtura/baraka-kektura-13-1.-nap/259479360/?share=%7Ezvogploa%244ossjrfv
https://www.termeszetjaro.hu/hu/tour/gyalogtura/baraka-kektura-13-2.-nap/259606045/?share=%7Ezvirsbhm%244ossk4mg
https://www.termeszetjaro.hu/hu/tour/gyalogtura/baraka-kektura-13-3.-nap/259610701/?share=%7Ezvitbuep%244ossk4wr
https://www.termeszetjaro.hu/hu/tour/gyalogtura/baraka-kektura-13-4.-nap/259646646/?share=%7Ezvinzsca%244ossksio


Fontos tudnivalók
Indulás és érkezés

Találkozó és indulás: reggel 06:00 órakor Budapesten, a Stadion autóbusz-állomáson. Cím: 1143 Budapest, Hungária körút 48-52.
További információkat és térképet ezen az oldalon találsz. A pályaudvaron parkoló autóbuszok között keresd a Baraka táblával ellátott
buszt! Indulás: 06:15 órakor.
További felszállási lehetőség: Miskolc Auchan parkoló. Ha itt szeretnél csatlakozni a csoporthoz, jelöld be a megfelelő opciót a
jelentkezési lapon. Az időpontot indulás előtt egyeztetjük.
Érkezés: Budapestre a Stadion autóbusz-állomásra az esti órákban.

Jelentkezési, módosítási és lemondási feltételek

Az utazás előlegét a jelentkezést követő munkanapon el kell küldened az irodánk számára, ellenkező esetben töröljük a
foglalást. Mindaddig nem foglalunk számodra szállást, illetve programot, amíg az utazás előlege meg nem érkezik a bankszámlánkra. Ha
a jelentkezés után meggondoltad magad, és mégsem kívánsz utazni, mindenképp jelezd irodánknak!
A lemondási feltételek a lemondás idejétől függenek:

az utazás megkezdését megelőző 60. és 41. napok közt a részvételi díj 10%-a,
40. és 21. napok közt a részvételi díj 50%-a,
20. és 11. napok között a részvételi díj 75%-a,
10 napon belül a részvételi díj 100%-a.

Egyik útról egy másikra való átjelentkezés lemondásnak minősül.
A részvételi díjban foglalt szolgáltatásokat 10.000 Ft/fő kezelési költség ellenében tudjuk módosítani.

A gyalogtúra nehézsége

Az Országos Kéktúra szakaszain végighaladó gyalogtúráinkat gyakorlott túrázóknak ajánljuk. Lényeges a sportos erőnlét, a túrázási
tapasztalat és a megfelelő felszerelés, hiszen 4 nap alatt közel 80-90 kilométert teszünk meg. Komolyabb szintemelkedés egyik nap sem
lesz, de egyes szakaszok meredekek lehetnek.
A túrák nehézségét jelentősen csökkenti, hogy csupán egy kisméretű hátizsákot és egyetlen napra elegendő felszerelést kell magunkkal
vinni. A felszerelésünk többi részét a buszban vagy a szálláson hagyhatjuk. A sorozatterhelést azonban így is figyelembe kell vennünk.
A túrák során változatos terepre kell készülnünk. Meredek hegyi ösvények, csúszós szakaszok éppúgy lesznek, mint murvás és
mezőgazdasági utak, illetve aszfaltozott szakaszok.
A gyalogtúrán való részvétel feltétele a magabiztos mozgáskoordináció és lépésbiztonság, kizáró ok a tériszony, bármilyen szív- és
érrendszeri, valamint tüdő- és mozgásszervi betegség.
A túrák nehézségét ötös skálán adjuk meg.

Szükséges felszerelés

Túraöltözet: könnyű túrabakancs vagy magasabb szárú túracipő, megfelelő túraöltözet, tartalék meleg ruha, jó minőségű, lélegző
anyagból (pl. Gore-Tex) készült esőkabát és esőnadrág.
Túrafelszerelés: kisméretű hátizsák, kulacs 1-1,5 liter ivóvízzel, fejlámpa, napszemüveg, túrabot.
Vásárolj az utazáshoz minőségi Baraka pólókat és más túrafelszereléseket a Baraka Webshopban!

Szállás

Az utazás mind a három éjszakáját az Alsószuhán található Lovas panzióban töltjük. A kétágyas szobák többsége a panzió épületében
található, de 4 jurtát is igénybe veszünk, amik szintén kétágyasak. Minden szobához és a jurtákhoz is saját fürdő tartozik.
A korlátozott kapacitás miatt nincs mód egyágyas elhelyezésre.
A panzióban található szaunát és jakuzzit ingyenesen használhatjuk.

Utazás

Az utazáshoz 44-48 fős, légkondicionált autóbuszt veszünk igénybe.

Étkezés és ivóvíz

Az utazás részvételi költsége három reggelit és három vacsorát tartalmaz.
Az ebédekre szendvicsekkel vagy hideg élelemmel célszerű készülnünk, mivel a túrák közben nem számíthatunk éttermekre vagy nyitva
tartó élelmiszerüzletekre.
A túrákra legalább 1,5 liter ivóvízzel induljunk útnak.

Személyzet

A Baraka túravezetője és egy autóbusz sofőr.

Helyszínen fizetendő költségek

3. oldal

https://baraka.hu/buszos-utak-indulas-budapest
https://baraka.hu/gyalogturak-nehezsege
https://webshop.baraka.hu/


Kelemér, Tompa Mihály emlékház: 400 Ft
A közölt ár tájékoztató jellegű és változhat. A helyszínen fizetendő költségek változásáért és bővüléséért irodánk nem tud felelősséget
vállalni.

Csomagolás 

A túrákra csupán egy kisméretű hátizsákot hozz, amely ne legyen nagyobb 25 literesnél. A felszerelés többi részét egy bőröndben vagy
sporttáskában a szállásokon vagy az autóbuszban hagyhatod.

Nyilatkozat

Mivel az utazás során az időjárás változékony lehet, ezért az irodánk túravezetője fenntartja a jogot, hogy rossz idő esetén – eső, köd,
rossz látási viszonyok – megváltoztassa a programot. Ez jelentheti a különböző látnivalók vagy túrák sorrendjének felcserélését, de külö-
nösen zord időjárás esetén – a résztvevők biztonsága, egészségük védelme érdekében – módosulhatnak vagy el is maradhatnak túrák. Eb-
ben az esetben igyekszünk valamilyen más programot szervezni.
A honlapon feltüntetett túravezető személye változhat.
Amennyiben a szervezés során a csoport létszáma nem éri el a minimum létszámot, 7 nappal indulás előtt az irodánk lemondhatja az
utazást. Ilyen esetben az addig befizetett részvételi költség maradéktalanul visszajár vagy beszámítható más utazásra.
Az utazás ajánlott korhatára: 10-60 év.
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